
Corrections

A quel degré devrait être limité le réchauffement climatique et pourquoi ?
A + 2°C (maximum) même si l’on sait que cela ne sera pas suffisant pour éviter les zones 
d’inondations très nombreuses dans 100 ans et qui causeraient l’exil d’au moins 280 
millions de d’habitants. 
Si on ne le limitait qu’à 4°C, les inondations pousseraient 600 millions d’habitants à l’exil.

Plusieurs mesures doivent être prises pour pouvoir limiter ce réchauffement 
climatique. Citez en 3 :
- Il faudrait aller plus vite dans la transition énergétique et lutter ainsi contre le trou de la 

couche d’ozone (éviter l’émission de carbonne, limiter l’usage des gaz à effet de serre et 
préférer utiliser les énergies dîtes propres : solaires, . 

- Il faudrait multiplier les politiques de développement solidaire et durable.
- Il faudrait en finir avec l’extraction du pétrole à l’horizon 2050.

Pourquoi la Banque Mondiale va intervenir dans la COP21 ?
Pour rappeler aux 196 “parties” de la COP21 que la lutte contre le réchauffement 
climatique va de pair avec la lutte contre l’extrême pauvreté.

Qui seront les victimes du changement climatique dès 2030 si nous n’agissons pas 
de suite sur ce réchauffement de la planète de + 2°C ?
Les habitants les plus pauvres : ceux vivant sur les continents africains et asiatiques, ceux 
qui n’ont aucune couverture sociale (et qui donc ne pourront pas faire face aux 
conséquences d’inondations graves et répétées dans leurs pays...).

Si les Etats n’arrivent pas à limiter le réchauffement climatique à + 2°C maximum, 
citez quelques unes des métropoles menacées :
Londres, New-york City, Shanghai, Sydney, Rio, Mumbai, Durban...
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